



标题新闻

香港增38宗病例 国泰空姐母亲疑引发多条传播链

林郑月娥: 香港疫情急剧变化 将禁8国客机赴港及本地晚市堂食

今年前11个月澳门对外贸易总额同比升67.7%

2021年澳门频受极端天气影响 打破8项纪录

台湾桃园机场出现群聚染疫奥密克戎感染本地病例持续确诊

台湾花莲县海域发生4.1级地震 震源深度10千米



花旗预计香港2021年经济增长6.6%

华夏早报香港讯(金松)花旗银行4日在港举行记者会,发布对2022年香港经济及股票市场的前瞻。花旗预计,香港2021年全年经济增长6.6%,但受基数影响,2022年经济增长或放缓至3.8%。股市方面,花旗预计,恒生指数在年底或可上望28000点。

花旗银行研究部香港经济师雷智颜表示,2022年的经济复苏将较2021年更具持续性。参考圣诞及新年期间的市

况,零售数据料将稳定恢复。

她预计,香港2022年的通胀率将从去年的1.6%升至2.5%。失业率则会由去年的5.1%回落至3.5%。

雷智颜认为,香港防疫措施会逐步收紧,并有望在年中达至较大规模通关。不过,仍要看变种病毒奥密克戎的发展。

市场预计美联储将于今年加息3次,雷智颜表示,不担心香港今年会因此有大量

资金流出。她预计,香港今年将有很活跃的金融活动,港元或保持强势。即使美国加息3次,相信在未来12至18个月,香港的最优惠利率都不会受到影晌。

股市方面,花旗银行研究部中国股票策略师刘显达预计,香港恒生指数在6月底会升至26000点,因互联网企业下半年或有较好表现,年底有望进一步升至28000点水平。

澳门1宗无症状感染者证实带有奥密克戎毒株

华夏早报澳门讯(记者罗明荣)澳门特区政府新型冠状病毒感染应变协调中心5日表示,3日公布的1例输入性新冠病毒无症状感染者,经病毒基因序列测试,证实其感染奥密克戎毒株。

这名无症状感染者为澳门居民,27岁女性,去年4月和5月曾接种两剂新冠疫苗。12月31日在英国接受核酸检测结果为阴性,1月2日由英国伦敦前往新加坡,1月3日

再由新加坡抵达澳门,入境时接受鼻咽拭子检测,结果呈阳性。进一步病毒基因测序结果显示,其感染的为奥密克戎毒株。

应变协调中心表示,这名无症状感染者的两名密切接触者,5日核酸检测呈阳性。两名密切接触者涉及一名32岁女性和一名47岁男性,两人3日入境时接受鼻咽拭子检测,结果呈阴性。由于被列为密切接触者,当日已安排在路环公

共卫生临床中心进行医学观察。

应变协调中心表示,目前两人无新冠肺炎症状,结合其流行病学史、临床表现及检测结果,判定为输入性无症状感染者,不列入确诊病例。

另外,应变协调中心同日还公布,1名5日由菲律宾经新加坡回澳的澳门居民检测呈阳性,判定为输入性新冠病毒无症状感染者。该人士为60岁女性,曾接种两剂新冠疫苗。

上接07版

污染几千人,都没问题。可是我能这样干吗?

12月25日下午1点半,我向本单元的业主群里发微信,给邻居们解释了一下事情的来龙去脉。我首先道了歉,因为他们可能还不知道,是因为我才被封楼。最后我说,我一直没下楼,下楼就会感染这栋楼,我不想害了大家,但现在实在没办法了,我的肺部很疼,我还有两个孩子,一个4岁,一个1岁,“我死了,孩子怎么办?”

如果我不说一声就下楼,后面出事儿了,不知道多少人得恨我呢。

当时我想的是,为了保命,我只有这最后一条路了,违法我也认了。就算到时候把我告到法庭上,我也可以为自己申辩,因为实在没人管我,我是在行使紧急避险的权利。

没想到,我在群里一说,大家都直接炸了。全是安慰我的,都说我没有错,让我不要害怕。他们都开始帮我,给社区、街道办、110、12345和疫情防控指挥部打电话。消息传开后,省内省外的各种打电话也打过来,问我情况,说要

帮我。

消息传播后,终于有反馈了,有关部门联系了我。

12月25日下午4点,疫情防控指挥部派车来,把我接到隔离酒店。离开家之前,他们给我做了核酸,包括咽拭子、鼻拭子。不过,防疫人员接我走的时候,也没给我穿防护服,我戴了口罩下楼,他们拿喷雾器在后面消杀。

那两天,我一直在回电话、微信、短信,每一条都回复“我的问题已经处理了”。因为如果不接电话、不回信息,或者关机,我怕反响更不好。

12月26日下午4点,我接到通知,核酸检测结果为阳性。听到这个消息,我反而很高兴,因为我终于可以不再居家隔离,可以被救治了。我在群里宣布这一消息,邻居们也纷纷“恭喜”我。

当晚10点多,我被送到西安市胸科医院。增24例新冠肺炎确诊病例,均为境外移入,创今年境外移入病例数单日新高。

综合中央社、中时新闻网等台媒报道,新增确诊病例分别从美国、越南、英国、加拿大、法国、泰国、日本等国入境,其中12例来自美国。

一家6口全部确诊

这次封城之前,我去了三次超市,该买的都买了,物资储备还是挺充足的,吃的倒是不缺。

从12月21日到24日,为了保护家人,我把自己关在小房间里隔离。房里放了桶装水,用电热壶烧水喝。每天妻子把饭做好,端到我房门前放下,我开门取。但这些措施,是无法完全和家人隔离开来的。

更何况我家三室,只有一个卫生间,拉肚子时我要上厕所,就必须出房间。进出门我都会喷洒酒精,也能看到客厅里的妻儿老小。但这一切漏洞,就可能让自我隔离措施完全失效。我妻子也不在乎了,她说:“德尔塔病毒多厉害,一家人关了这几天,要感染早就感染了。”

我尽量不见孩子,如果想念他们了,就隔着门视频通话。有一次,我上完厕所回来忘了反锁门,4岁的儿子突然跑进来看我,我吓得赶紧把他推出去。

在家那几天,我每天都测量体温,最高一次38.9度。症状主要是头痛、眼睛痛、咳

嗽、腹泻。12月26日,在隔离酒店吃饭时还吐了。总之,我越来越严重,身体很虚弱。左右胸骨、肺很疼,也可能是直咳嗽造成的。晚上到了医院,我穿着防护服坐在床上,喘了十几口气才把鞋套脱下来。我可是身高将近1米8、体重200斤,又高又壮的人啊。

12月26日夜抵达医院后,我终于安心了,起码有人给我测血氧了。吸了氧气,我知道我不可能一下子变成重症,出了状况肯定会有救我。

但接下来几天,就是一天一个坏消息。

12月28日,我小舅子确诊,29日我儿子确诊,30日下午我丈母娘和女儿确诊。这样,一家6口就全部中招了。

还有一个问题:我女儿只有1岁零2个月,跟外婆住在西安市第四医院,吃不到奶。以前我们给她吃一些辅食,比如奶粉、没有盐的米饼、小馒头、幼儿面条等。现在,这些辅食也买不到了。

我给12345打了电话,希望给婴儿找一些辅食,或者把我媳妇、丈母娘和两个孩子,4个人都安排到第四医院,好相互照应。12月31日,在雁塔区有关部门的帮助下,孩子饮食的问题已经解决。

还有一个情况:我从12月21日有症状,22日主动上报,按照规定,不管B类、C类,那时候我的一码通就应该是红码——我那几个被带走隔离的同事22日就变了红码。但我呢,住进医院的第二天,一码通还是绿码,直到28日才变成红码。

这件事情,多亏了我们小区的好邻居!原先我一直以为会被他们视为“祸害”,可事实让我很感动,没有出现电影里哄抢物资、尔虞我诈、自私自利的情形。12月29日晚上我看业主微信群,有孕妇说家里没鸡蛋了,立刻就有人说,把鸡蛋打包好,放在家门口,叫她老公走楼梯去取,一定不能让孕妇有事。其他一些人家有什么缺的,立刻就有邻居说,“来我家弄点”。没有他们的理解和帮助,我可能还要更晚才能得到救治。

当然,我也很感激政府和医院!虽然有些曲折,但我最后还是得到了有效救治。

现在,除了咳嗽,别的症状几乎没有了。目前每天还在吃药,等自愈。大概再过5天,CT结果就会出来。如果症状消失得差不多了,就可以做核酸,转移到康复医院。之后顺利的话,就可以回家了。

中国南方航空
CHINA SOUTHERN

中国南方航空
CHINA SOUTHERN